
Стор. №1 

МІСЦЕВІ ВИБОРИ 25 ЖОВТНЯ 2020 РОКУ 
  (дата проведення місцевих виборів) 

Примірник __ 

П Р О Т О К О Л  
 

ЧОРНОБАЇВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ВИБОРЧОЇ КОМІСІЇ 

ХЕРСОНСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
(назва районної у місті, сільської, селищної, міської виборчої комісії) 

П Р О  П І Д С У М К И  Г О Л О С У В А Н Н Я  
З ВИБОРІВ ДЕПУТАТІВ ЧОРНОБАЇВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  

                                               (районної у місті ради, сільської, селищної, міської ради (територіальної громади з кількістю виборців 10 тисяч і більше)   

У МЕЖАХ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВИБОРЧОГО ОКРУГУ № 2  
 

Відповідно до частин першої, другої, четвертої – дев’ятої статті 255 Виборчого кодексу 
України територіальна виборча комісія на підставі протоколів (у тому числі з позначкою 
"Уточнений") дільничних виборчих комісій про підрахунок голосів виборців на виборчих дільницях, 
а в разі повторного підрахунку голосів виборців – протоколів територіальної виборчої комісії про 
повторний підрахунок голосів виборців на відповідній виборчій дільниці в с т а н о в и л а: 

 

1) кількість виборчих бюлетенів, одержаних дільничними виборчими комісіями  

2547 
(цифрами) 

2) кількість невикористаних виборчих бюлетенів, погашених дільничними 

виборчими комісіями  

1860 
(цифрами) 

3) кількість виборців, включених до списків виборців на виборчих дільницях 

2528 
(цифрами) 

4) кількість виборців, внесених до витягів зі списків виборців для голосування за 

місцем перебування на виборчих дільницях 

5 
(цифрами) 

5) кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені у приміщенні для 

голосування 

686 
(цифрами) 

6) кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені за місцем перебування  

1 
(цифрами) 

7) загальна кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені  

687 
(цифрами) 

8) кількість виборчих бюлетенів, що не підлягають врахуванню, виявлених на 

виборчих дільницях 

0 
(цифрами) 

9) кількість виборців, які взяли участь у голосуванні у приміщенні для 

голосування 

- 
(цифрами) 

10) кількість виборців, які взяли участь у голосуванні за місцем перебування  

- 
(цифрами) 

11) загальна кількість виборців, які взяли участь у голосуванні 

687 
(цифрами) 

12) кількість виборчих бюлетенів, визнаних недійсними 

51 
(цифрами) 

13) відсоток загальної кількості виборчих бюлетенів, визнаних недійсними, у 

відношенні до загальної кількості виборців, які взяли участь у голосуванні 

7.42 
(цифрами) 
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14) сумарна кількість голосів виборців, які підтримали територіальні виборчі 

списки всіх місцевих організацій політичних партій у межах територіального 

виборчого округу, – 

шістсот тридцять шість 
 

636 

 

(прописом) (цифрами) 

 
 

15) кількість голосів виборців, які підтримали територіальний виборчий список кандидатів у 

депутати від кожної місцевої організації політичної партії у межах територіального виборчого округу:  
 

№ 

з/п 

Назва місцевої організації політичної партії  
(у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

Кількість голосів виборців, які підтримали 

територіальний виборчий список кандидатів  

у депутати від місцевої організації  

політичної партії 
прописом цифрами 

1 Херсонська обласна організація Політичної партії "За Майбутнє" вісімдесят один 81 

2 Херсонська обласна організація Політичної партії "Наш Край" двадцять вісім 28 

3 
Херсонська обласна організація Всеукраїнського об’єднання 
"Батьківщина" вісімдесят один 81 

4 Херсонська територіальна організація Радикальної Партії Олега Ляшка двадцять 20 

5 
Херсонська обласна організація Політичної партії "УДАР (Український 
Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка" двадцять два 22 

6 
Херсонська регіональна організація Політичної партії "Партія Ігоря 
Колихаєва "НАМ ТУТ ЖИТИ!" сто один 101 

7 
Херсонська територіальна організація Політичної партії 
"ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" 

шістдесят 

п'ять 
65 

8 Херсонська обласна організація Політичної партії "СЛУГА НАРОДУ" сто сорок вісім 148 

9 
Херсонська регіональна організація ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
"ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" дев'яносто 90 
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16) кількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у 

депутати, не підтримавши окремого кандидата в депутати з цього списку, від кожної місцевої 

організації політичної партії у межах територіального виборчого округу:  

 

№ 

з/п 

Назва місцевої організації політичної партії  
(у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

Кількість голосів виборців, які підтримали весь 

територіальний виборчий список кандидатів  

у депутати від місцевої організації політичної 

партії, не підтримавши окремого кандидата в 

депутати з цього списку  

прописом цифрами 

1 Херсонська обласна організація Політичної партії "За Майбутнє" десять 10 

2 Херсонська обласна організація Політичної партії "Наш Край" двадцять вісім 28 

3 
Херсонська обласна організація Всеукраїнського об’єднання 
"Батьківщина" чотирнадцять 14 

4 Херсонська територіальна організація Радикальної Партії Олега Ляшка сім 7 

5 
Херсонська обласна організація Політичної партії "УДАР (Український 
Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка" три 3 

6 
Херсонська регіональна організація Політичної партії "Партія Ігоря 
Колихаєва "НАМ ТУТ ЖИТИ!" чотирнадцять 14 

7 
Херсонська територіальна організація Політичної партії 
"ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" тринадцять 13 

8 Херсонська обласна організація Політичної партії "СЛУГА НАРОДУ" тридцять 30 

9 
Херсонська регіональна організація ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
"ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" двадцять шість 26 
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17) кількість голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного до 

територіального виборчого списку кандидатів у депутати від кожної місцевої організації 

політичної партії, у межах територіального виборчого округу: 
 

 
Порядковий 

номер кандидата 

в депутати  

в територіальному 

виборчому  

списку 

Прізвище, власне ім’я (усі власні імена), по батькові (за наявності) 

 кандидата в депутати 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата  

в депутати, включеного до територіального виборчого 

списку кандидатів у депутати від місцевої організації  

політичної партії 
прописом цифрами 

Херсонська обласна організація Політичної партії "За Майбутнє" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Баклан Едуард Сергійович тридцять один 31 

2 Ришкович Олег Станіславович три 3 

3 Іжик Ольга Михайлівна двадцять сім 27 

4 Гончаров Олександр Анатолійович три 3 

5 Часник Раїса Михайлівна сім 7 

6 Олексюк Віталій Миколайович нуль 0 

Херсонська обласна організація Політичної партії "Наш Край" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

Херсонська обласна організація Всеукраїнського об’єднання "Батьківщина" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Бурова Любов Олексіївна двадцять чотири 24 

2 Паустовський Сергій Володимирович дванадцять 12 

3 Середа Надія Захарівна тринадцять 13 

4 Слав Анастасія Олександрівна сім 7 

5 Олійник Ігор Васильович одинадцять 11 

Херсонська територіальна організація Радикальної Партії Олега Ляшка 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Токарєв Володимир Федорович один 1 

2 Тимошенко Костянтин Володимирович п'ять 5 

3 Селедцова Світлана Петрівна три 3 

4 Форостяний Олександр Валерійович один 1 

5 Ходченкова Елена Володимирівна три 3 

Херсонська обласна організація Політичної партії "УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) 

Віталія Кличка" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Білецький Василь Михайлович вісім 8 

2 Шулешко Василь Віталійович два 2 

3 Семикрасова Валентина Юріївна шість 6 

4 Бєляцька Надія Степанівна один 1 

5 Вовченко Лариса Григорівна два 2 

Херсонська регіональна організація Політичної партії "Партія Ігоря Колихаєва "НАМ ТУТ ЖИТИ!" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Петріченко Юлія Вячеславівна тринадцять 13 

2 Зубко Олена Павлівна чотирнадцять 14 

3 Молібог Людмила Григорівна двадцять 20 

4 Хрененко Микола Олександрович тридцять три 33 

5 Паламарчук Сергій Васильович сім 7 

Херсонська територіальна організація Політичної партії "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Геращенко Павло Олександрович тридцять шість 36 

2 Афанасьєв Дмитро Володимирович десять 10 

5 Гордовенко Артем Родіонович шість 6 
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Порядковий 

номер кандидата 

в депутати  

в територіальному 

виборчому  

списку 

Прізвище, власне ім’я (усі власні імена), по батькові (за наявності) 

 кандидата в депутати 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата  

в депутати, включеного до територіального виборчого 

списку кандидатів у депутати від місцевої організації  

політичної партії 
прописом цифрами 

Херсонська обласна організація Політичної партії "СЛУГА НАРОДУ" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Луцюк Олександр Миколайович чотирнадцять 14 

2 Гуменюк Станіслав Ігорович сорок сім 47 

3 Копилова Наталія Миколаївна одинадцять 11 

4 Нікітіна Оксана Миколаївна вісім 8 

5 Салюк Володимир Миколайович двадцять п'ять 25 

6 Крутіна Тетяна Анатоліївна шість 6 

7 Надінкова Оксана Всеволодівна сім 7 

Херсонська регіональна організація ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Туревич Ілля Володимирович двадцять п'ять 25 

2 Подоляк Артем Олександрович тринадцять 13 

3 Резніченко Сергій Володимирович десять 10 

4 Воротило Світлана Олександрівна два 2 

5 Куліш Олена Анатоліївна десять 10 

6 Зявенко Анатолій Петрович чотири 4 
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ВІДОМОСТІ, 
зазначені у пунктах 1 – 14 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування  

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  
до складу територіального виборчого округу  
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(п. 1) (п. 2) (п. 3) (п. 4) (п. 5) (п. 6) (п. 7) (п. 8) (п. 9) (п. 10) (п. 11) (п. 12) (п. 13) (п. 14) 

650084 2416 1795 2398 5 620 1 621 0 - - 621 49 7.89 572 

650085 131 65 130 0 66 0 66 0 - - 66 2 3.03 64 

Усього: 2547 1860 2528 5 686 1 687 0 - - 687 51 7.42 636 



Стор. №7 
 

ВІДОМОСТІ, 
зазначені у пункті 15 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали територіальний виборчий список кандидатів у депутати від кожної місцевої  
організації політичної партії у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу  
 

Номер 
виборчої дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати від місцевої організації  

політичної партії, не підтримавши окремого кандидата в депутати з цього списку 

 (цифрами) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

650084 70 24 81 20 22 56 64 146 89  

650085 11 4 0 0 0 45 1 2 1  

Усього: 81 28 81 20 22 101 65 148 90  



Стор. №8 
 

ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 16 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати, не підтримавши 

окремого кандидата в депутати з цього списку, від кожної місцевої організації політичної партії у межах територіального виборчого 

округу, по кожній виборчій дільниці, що входить до складу територіального виборчого округу  

 

Номер 
виборчої дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати від місцевої організації   

політичної партії, не підтримавши окремого кандидата в депутати з цього списку 
 (цифрами) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

650084 10 24 14 7 3 12 13 30 25  

650085 0 4 0 0 0 2 0 0 1  

Усього: 10 28 14 7 3 14 13 30 26  



Стор. №9 
 

 
 

ВІДОМОСТІ, 
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Херсонська обласна організація Політичної партії "За Майбутнє", 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу1 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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650084 21 3 27 3 6 0       

650085 10 0 0 0 1 0       

Усього: 31 3 27 3 7 0       

                                         
1Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №10 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Херсонська обласна організація Політичної партії "Наш Край", 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу2 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 

 

 

            

650084             

650085             

Усього:             

                                         
2Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №11 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Херсонська обласна організація Всеукраїнського об’єднання "Батьківщина", 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу3 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 

 

 

Б
у

р
о

в
а

 Л
ю

б
о

в
 О

л
ек

сі
їв

н
а
 

П
а

у
ст

о
в

сь
к

и
й

 С
ер

гі
й

 

В
о

л
о

д
и

м
и

р
о

в
и

ч
 

С
ер

ед
а

 Н
а

д
ія

 З
а
х

а
р

ів
н

а
 

С
л

а
в

 А
н

а
ст

а
сі

я
 О

л
ек

са
н

д
р

ів
н

а
 

О
л

ій
н

и
к

 І
го

р
 В

а
си

л
ь

о
в

и
ч

 

       

650084 24 12 13 7 11        

650085 0 0 0 0 0        

Усього: 24 12 13 7 11        

                                         
3Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №12 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Херсонська територіальна організація Радикальної Партії Олега Ляшка, 

(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 
 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу4 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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650084 1 5 3 1 3        

650085 0 0 0 0 0        

Усього: 1 5 3 1 3        

                                         
4Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №13 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Херсонська обласна організація Політичної партії "УДАР (Український Демократичний 

Альянс за Реформи) Віталія Кличка", 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу5 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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650084 8 2 6 1 2        

650085 0 0 0 0 0        

Усього: 8 2 6 1 2        

                                         
5Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №14 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Херсонська регіональна організація Політичної партії "Партія Ігоря Колихаєва "НАМ 

ТУТ ЖИТИ!", 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу6 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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650084 13 3 19 2 7        

650085 0 11 1 31 0        

Усього: 13 14 20 33 7        

                                         
6Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №15 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Херсонська територіальна організація Політичної партії "ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ", 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу7 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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650084 36 10 5          

650085 0 0 1          

Усього: 36 10 6          

                                         
7Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №16 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Херсонська обласна організація Політичної партії "СЛУГА НАРОДУ", 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу8 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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650084 14 46 10 8 25 6 7      

650085 0 1 1 0 0 0 0      

Усього: 14 47 11 8 25 6 7      

                                         
8Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №17 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Херсонська регіональна організація ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА 

ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ", 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу9 
 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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650084 25 13 10 2 10 4       

650085 0 0 0 0 0 0       

Усього: 25 13 10 2 10 4       

  

                                         
9Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 




